11Iro

HmMs: KocTs
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.06.2006 04:09:42

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.06.2006 21:04:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/17818/answer/17819




YBaxaemnir Koctsi! Kak n30exkaTh MaTeprualbHOM 3aMHTEPECOBAaHHOCTH Bpayel - OU4eHb MPOCTO.
OOpaTtuTtech B MynHIUNIIANIbHOM TedyeOHOe yupexXaeHue, rae Bac nposneuart 6ecnnaTtHo. [Ipuyem cmeio
3aMeTUTh, YTO «OeCIyIaTHO» He BCerya o3HayaeT «I10x0». K coxkaleHu1o, 3a09HO JIeYeHNe MBI He
Ha3HadaeM. C yBaxkeHUEM.



